Bai 5. SO HIEU VA GIA TRI
Xét tAt ca cac hodn vi cta day s6 tw nhién (1,2, ..., n). Gid s rang cic hoadn vi dwgc sdp x€p theo thir tw
tir dién va danh s6 tir 1 t&i n!
Vi du véin = 3, ¢6 6 hoan vi: (1,2,3); (1,3,2); (2,1,3); (2,3,1); (3,1,2); (3,2,1)
Van dé dat ra la: Cho truwdéc mot hodn vi (p1, pz, ..., p») hdy cho biét s thi tw x cia hoan vi dé va nguwoc
lai: Cho trweérc mot s6 thir tw y (1 < y <n!) hiy tim day hoan vi (q1, q2, ..., g») mang sé thir tw y.
Dir liéu: Vao tt file vain bAn PERMUTATION.INP
% Dong1chtrasén <20
* Dong 2: Chira n s6 p1, p2, ..., Pn
Dong 3: Chiras6 y
Két qua: Ghi ra file vin ban PERMUTATION.OUT
% Dong1:Ghis6x
% Dong2:Ghinséqi, qz ..., gn

Cdc s6 trén mdt dong ctia Input/Output files dwoc/phdi ghi cdach nhau it nhdt mét ddu cdch Vi
du:

PERMUTATION.INP | PERMUTATION.OUT

3 3
213 231
4
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